

*“Când a coborât din barcă, Isus a văzut o mare mulțime de oameni și I s-a făcut milă de ei, pentru că erau ca niște oi care n-au păstor. Și a început să-i învețe multe lucruri. 35 Fiindcă ora era deja târzie, ucenicii Lui au venit la El și I-au zis: - Locul acesta este pustiu și ora este deja târzie. 36*



*Dă-le drumul să meargă prin cătunele din împrejurimi și prin sate ca să-și cumpere ceva să mănânce! 37 Însă Isus le-a zis: - Dați-le voi să mănânce! Ei L-au întrebat: - De unde să luăm două sute de denari și să ne ducem să cumpărăm pâine, ca să le dăm să mănânce? 38 Isus i-a întrebat: - Câte pâini aveți? Mergeți și vedeți! După ce au văzut câte pâini aveau, ei I-au răspuns: - Cinci, și doi pești. 39 Isus le-a poruncit să-i așeze pe toți pe iarba verde, în grupuri. 40 Ei s-au așezat în grupuri de câte o sută și de câte cincizeci. 41 Isus a luat cele cinci pâini și cei doi pești, a privit spre cer, a binecuvântat, a frânt pâinile și apoi le-a dat ucenicilor ca să le împartă mulțimilor. De asemenea, a împărțit tuturor și cei doi pești. 42 Au mâncat toți și s-au săturat; 43 și au strâns douăsprezece coșuri pline cu firimiturile rămase și cu ceea ce rămăsese din pești. 44 Cei ce mâncaseră (pâinile) erau cinci mii de bărbați.” (Marcu 6.34-44 trad.NIV)*

Ucenicii au fost puși în fața unei mari probleme - trebuiau să hrănească o mare mulțime de oameni, iar reacția lor a fost naturală: “nu putem”, “nu avem”. Doar Andrei, ni se spune în Ioan 6.8,9, deși s-a gândit ca e prea puțin, și-a dat seama că aveau totuși ceva: cinci pâini și doi pești.

Dacă te-ai confrunța cu asta, ce ai face? Ai începe un post, ai chema frați în ajutor la rugăciune, te-ai uita după ceva sponsori, ai porunci pâinilor și peștilor să se multiplice...?!

Niciuna din aceste căi nu e greșită în sine, dar ce a făcut Isus? A MULȚUMIT, a luat pâinile și peștii, le-a binecuvântat și ele s-au înmulțit atât de mult încât toți au mâncat și s-au săturat! Fiecare a primit "cât a vrut" (ne spune Ioan 6.11), unii mai mult, alții mai puțin, după dorință și capacitate (interesant, nu tot așa se întâmplă și cu lucrurile spirituale?), dar hrana a fost cu mult mai mult decât suficientă, pentru toți.

Răspunsurile lui Dumnezeu la rugăciuni sunt marcate de abundență iar mulțumirea aduce întotdeauna belșug, deoarece sămânța pentru mai mult este în ceea ce ai acum!